



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 180/2024 - PROPP/UFMS

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propp), no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital UFMS/PROPP nº 170, de 03 de maio de 2024, que tornou pública a abertura de inscrições para processo seletivo de candidatos brasileiros e estrangeiros para preenchimento de vagas remanescentes do Edital Propp/UFMS nº 318/2023 nos cursos de mestrado dos Programas de Pós-Graduação **Stricto Sensu** (PPGs) da UFMS, para ingresso no segundo semestre do ano letivo de 2024.

1. ALTERAR O ITEM 4.3 NA SEÇÃO DAS VAGAS E PRÉ-REQUISITOS DO EDITAL PROPP/UFMS Nº 170, DE 03 DE MAIO DE 2024.

Onde se lê:

Descrição da modalidade	Vagas
Ampla Concorrência e Ações Afirmativas	150
Qualifica UFMS	20
Total	170

Leia-se:

Descrição da modalidade	Vagas
Ampla Concorrência e Ações Afirmativas	174
Qualifica UFMS	22
Total	196

2. ALTERAR O ANEXO III VAGAS POR CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO - AMPLA CONCORRÊNCIA E AÇÕES AFIRMATIVAS DO EDITAL PROPP/UFMS Nº 170, DE 03 DE MAIO DE 2024.

Onde se lê:

Programa de Pós-Graduação	Cidade	Mestrado		
		Ampla Concorrência	Ações Afirmativas	Total
Psicologia	Campo Grande	10	3	13
Total	Total de vagas	115	35	150

Leia-se:

Programa de Pós-Graduação	Cidade	Mestrado		
		Ampla Concorrência	Ações Afirmativas	Total
Letras	Três Lagoas	20	5	25
Psicologia	Campo Grande	9	3	12
Total	Total de vagas	134	40	174

3. ALTERAR O ANEXO IV VAGAS POR CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO - PROGRAMA QUALIFICA DO EDITAL PROPP/UFMS Nº 170, DE 03 DE MAIO DE 2024.

Incluir no quadro de vagas:

Programa de Pós-Graduação	Cidade	Mestrado
		UFMS ¹
Letras	Três Lagoas	2
Total	Total de vagas	22

Onde se lê:

Programa de Pós-Graduação	Cidade	Mestrado
		UFMS ¹
Total	Total de vagas	20

Leia-se:

Programa de Pós-Graduação	Cidade	Mestrado
		UFMS ¹
Total	Total de vagas	22

4. INCLUIR O CURSO DE MESTRADO EM LETRAS NO ANEXO X DO EDITAL PROPP/UFMS Nº 170, DE 03 DE MAIO DE 2024..

Incluir:

Programa de Pós-Graduação	Cidade	Link Informações Específicas do Processo de Seleção
Letras	Três Lagoas	https://propp.ufms.br/processo-seletivo-mestrado-2024-2-vagas-remanescentes-letas-cpt/

Campo Grande, 17 de maio de 2024.

MARIA LIGIA RODRIGUES MACEDO
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Maria Ligia Rodrigues Macedo, Pró-Reitor(a)**, em 17/05/2024, às 16:17, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4856729** e o código CRC **961E004F**.

GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67) 3345-7190 / 3345-7184

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.000146/2024-78

SEI nº 4856729